



Министерство транспорта Московской области сообщает, что 30-31 декабря 2014 года на 9 подмосковных станциях электричек будет организовано поздравление детей-пассажиров с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым.

– 30 и 31 декабря сотрудники «Центральной пригородной пассажирской компании» организуют на остановочных пунктах электричек Апрелевка, Домодедово, Лобня, Люберцы, Мытищи, Нахабино, Одинцово, Подольск, Железнодорожная поздравление маленьких пассажиров с предстоящими Новогодними и Рождественскими праздниками, – сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – В подарок детям подготовлены сладости и развивающие игры.

Александр Зайцев также сообщил, что Министерство транспорта Московской области традиционно призывает родителей и детей, и всех пассажиров соблюдать правила поведения на транспорте и на транспортных объектах.

– Взрослые должны не только сами неукоснительно соблюдать правила поведения на транспорте, но и проявлять больше участия и следить за поведением малолетних пассажиров, – подчеркнул Министр.

Глава Минтранса Подмосквья напомнил, что на железной дороге опасно бежать по пассажирской платформе, осуществлять посадку или высадку во время движения электропоезда, прыгать с пассажирской платформы на железнодорожные пути. При выходе с платформы железнодорожные пути можно переходить только в специальных местах – по наземному, надземному и подземному переходам.

– Подмосквный Минтранс призывает жителей области не оставлять детей без присмотра, не оставаться равнодушными и не позволять детям играть вблизи проезжей части и железнодорожных путей, – сказал Александр Зайцев. – Родители также должны напоминать детям о необходимости переходить дорогу только в установленном для перехода месте и только на зелёный свет. Эти простые, но крайне важные правила, дети должны знать на пятёрку, – отметил Министр.